



# Ajkai Szó

29. évfolyam, 23. szám

A város lapja

2016. június 17., péntek



A HÉT EMBERE

HUFF LAJOSNÉ

## Özönvíz zúdult Ajkára



Jégesővel kombinált özönvíz csapott le Ajkára június 9-én csütörtökön. A meteorológusok ugyan jelezték, hogy a hétvégét nem ússzuk meg szárazon, de arra senki sem gondolt, hogy ennyi csapadék és ilyen hirtelen fog lezúdulni városunkra.

Öt óra előtt pár perccel hangozó dörgés zavarta meg a dél-

utáni csendet, és az égiek nem riogattak sokáig: először csak csendesen, majd egy nagyobb dörrenés után hirtelen nagy szemekben jött az áldás, amit sajnos pár percig jég is kísért. Majd kicsi erőgyűjtés és újra rázendített a zuhó, ami egy idő után megint jéggel párosult. Rövid idő alatt annyi csapadék esett, hogy a vízelnye-

lők nem bírták elnyelni, így az utakból folyók lettek.

Frankó Marianna, a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője arról tájékoztatta lapunkat, hogy az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén a közlekedésben nem okozott fennakadást az eső, balesetet sem jelentettek. Ellenben Bakonygyepesről és

Ajkarendekről kaptak bejelentést vízfolyásokról. Egy olvasói fotó tanúsága szerint Ajkarendeken megint a Korányi utcában volt nem kevés dolguk a tűzoltóknak. A katasztrófavédelem azonban komolyabb vészhelyzetről nem számolt be. Információink szerint a jég a kiskertekben sem okozott számottevő kárt. *F.P.T.*

A Bánki Donát Természetbarát Egyesület nyugdíjas klubjának vezetője sikeres időkét él. Az egyesület mindkét csapata második helyen végzett Gyulafirátóton a nyugdíjasok túraversenyén a múlt héten. A 70 év alatti és a 70 év feletti csapat tagjai is alig maradtak le a legjobbtól. De így is elégedettek voltak azzal, hogy 21 csapat között az ezüstérmes helyet szerezték meg. Az időeredményükben is hozta a formáját a sokat kiránduló, edzett és kitartó csoport. A csaknem hat kilométert a szervezők által meghatározott 150 helyett 79 perc alatt tették meg. A verseny nem csupán fizikailag, de szellemileg is megdolgoztatta őket. Útközben végig figyelniük kellett, majd célba érés után tesztet tölteni a látottakról. A válaszokat nem lehetett megkeresni az interneten, ott ugyanis nem a számítástechnikai ismeretekre, hanem a megfigyelőképességre és a memóriára voltak kíváncsiak a verseny kiírói. Olyan kérdés is szerepelt többek között a feladatlapokon, hogy egy nevezetes épület kapuja mivel volt bezárva.

A gyulafirátóti programot alig pihenik ki, már ismét csomagolnak. Budapesten lesz a következő hasonló verseny a Normafánál.

Közben kéthetente szerdán megtartják a nyugdíjasok sétaturáját, amelyen minden alkalommal nagy a létszám. Kirándulnak, közben tanulnak is. A testüket és a szellemüket is frissen tartják. Az aktív életet élő nyugdíjasok egészségesebbek, vidámabbak, nyitottabbak, mint azok, akik napjait csupán a háztartás köti le. A csapatban jelenleg is vannak a hetvenes éveik végén, nyolcvanas éveik közepén járó aktív túrázók.

*(Fotó: Györkös)*

## Bánkis és Bercsényis diákok Az év tanulói



Kovanecz Dominik és Szellem Tamás a díjakkal *(Fotó: Györkös)*

A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Az év tanulója-díjat adományozta az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Donát Intézményegységéből Kovanecz Dominik, a Bercsényi Miklós Intézményegységéből pedig Szellem Tamás részére.

Kovanecz Dominik 2012 szeptembere óta jár az ajkai iskolába a közlekedés szakmacsoportos osztályba, idén tesz érettségi vizsgát. A szakmai tárgyakból jeles eredménnyel rendelkezik.

Az idei tanévben érte el legkomolyabb sikerét szakmai téren. A szakmai előkészítő érettségi tantárgyak versenyének (SZÉTV) országos döntőjén közlekedési alapismeretekből (közlekedés-üzemvitel) a 25. helyezést hozta el, így a felsőoktatási felvételi rendszerben 25 többletpontja lesz.

Az iskola is elismerte szakmai eredményeit, nevelésteleti dicséretben részesült, jutalom kiránduláson vehetett részt, valamint megkapta a Bánki-díjat.

Dominik felkészítő tanára Turbán László.

Szellem Tamás ambiciózus, érdeklődő, a tantervi követelményeket osztályelsőként teljesítette. Szakmai tudását folyamatosan, önállóan is fejlesztette. Jeles tanulmányi eredményével, példás magatartásával és szorgalmával kiérdemelte az iskola kitüntetését, a Bercsényi-émlékplakettet.

A Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett Szakma Kiváló Tanulója Versenyen az írásbeli vizsgatevékenységből 60%-os teljesítményt ért el, így mentesült a vizsgarész alól.

Példamutató tanulmányi előmenetele mellett a sportban is jeleskedett. Sportlövészetben több megyei 1. illetve 2. helyezést ért el, így a Lovász Diákolimpia Országos Döntőjén 14. lett. Megszerezte a lövészetvezetői vizsgát, és az ajkai lőtérén lövészkutatást, lökiképzést tart.

Tamás szakmai felkészítő tanárai Geri József és Gombos Tibor. *Cs.B.É.*



## Ötvenéves érettségi találkozó

A fotóriporter egy nem mindennapi találkozás résztvevői közé cseppent június első hétvégéjén. Ajka egyik vendéglátó egységében ötvenedik érettségi találkozójukat tartották a Bródy Imre Gimnázium 1966-ban végzett öregdiákjai.

Áment Márton, a városszerte ismert közéleti személyiség elmondta, hogy 1962-ben az 1. e osztály tanulójaként 38-an kezdtek a gimnáziumot. Végül 25-en érettségiztek. Az ajkaiakon kívül kilenc településről voltak tanuló társaik, akik a környék falvaiból jártak be.

A gimnáziumban, egykori osztálytermükben, sorra visszaemlékeztek a tanáraikra, akik 19-en tanították őket, de már kevesen élnek közülük. Osztályfőnökük, a diákok körében nagy tiszteletnek örvendő Márkus Károly volt, aki sajnos már két évtizede az égben tanítja többek között azt a hét osztálytársukat is, akik, már nincsenek közöttük. Az ő emlé-



Csoportkép az iskolaudvaron

*(Fotó: Györkös)*

kükre mécseszt gyűjtöttek az osztályfőnöki órán, amelyet Áment Márton vezetett le. Az ilyenkor megszokott visszaemlékezések, életutak ismertetése után kötetlen beszélgetéseket folytattak. Szóba került, hogy ketten közülük külföldön élnek, többen az ország más területein telepedtek le. Akik nem Ajkán élnek, meglepődtek, hogy mennyit változott a város, mekkora fejlődésen ment keresztül.

A vacsora idejére csatlakoztak a

házastársak is az osztályhoz, velük együtt folytatódott a visszaemlékezés. Sajnos, többen özvegyek már közülük. Ötven év távlatából nehéz feladata volt a két szervezőnek. Katona Rózsai (Magyar Lászlóné) és Paál Klári (Fülöp Lajosné) időt, energiát nem sajnálva, fáradhatatlanul szervezte a találkozót. Minden társuk életútjáról tudtak adni információt. Sok érdemük volt a felejthetetlen találkozás létrejöttében.

*Cs.B.É.*

**PANNON Job**  
Humán Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

**Álláslehetőség!**  
Veszprémi élelmiszeripari partnercégünk megbízásából keresünk 3 műszakba betanított munkásokat azonnali munkakezdéssel

könnyű fizikai munkára (csomagolás) az Ajka - Veszprém útvonalról (Úrkút, Szentgál, Herend, Márkó).

**18 év feletti diákok jelentkezését is várjuk a nyárra!**

További juttatások: műszakpótlék: 15/50%, ingyenes céges járat Veszprémig, munkaruha, hétfélig pótlék szombatra is, étkezési jegy, megfelelő teljesítmény esetén éves foglalkoztatás.

Részletes tájékoztatás: **06-88-325-943**  
(nyilvántartási szám: 310-1/2012-0700.)

# Hungarikumok az óvodában



Nagy sikere volt a hungarikumokat ábrázoló aszfalrajzversenynek

(Fotó: Györkös)

A Hétszínvirág óvodában május 16-tól 20-ig a hungarikumokról szóltak a napok. Megismertették a gyerekeket azokkal az ételekkel, italokkal, képzőművészeti termékekkel, kutyafajtákkal, haszonállatokkal, találmányokkal, amelyeket a nemzeti értékeink között tartunk számon. Kis kiállításon szemléltették is az egyedülálló nevezetessége-

inket, amelyek zömében csak ránk, magyarokra jellemzőek. Május 22-én a táncházat, mint hungarikumot, a magyar néptáncot próbálhatták ki az apróságok az óvoda udvarán. A programot Fodor Eszter, az Ajka-Padragkút Táncegyüttes meghatározó táncosa és az egykori táncos Czaháné Dózsa Melinda óvónő vezette. A kellemes időben az óvoda

minden csoportja az udvaron roptta, nevelőikkel az élen.

Horváth Zsuzsanna óvodavezető-helyettes elmondta, hogy harmadszor is el szeretnék nyerni a Zöld Óvoda kitüntető címet. Célként, valamint feladatok elemeként az óvoda tevékenységébe beépültek a hungarikumok – a helyi sajátságok figyelembe vételével.

vel. A magyarság szellemi és anyagi alkotásainak, az ember értékeinek megismertetése volt a cél a programokon keresztül. A kapcsolatok elmélyítése, pozitív érzelmi viszony kialakítása a magyar értékek iránt, amellyel a nemzeti identitástudat megalapozása is folyik.

– A heti ún. "hálótervet" Jagaditsné Bajcsi Erika, az óvoda szakvizsgázott környezeti nevelője állította össze, amelyet minden csoportunk az adott korosztály figyelembe vételével töltött meg tartalommal. Sok-sok érdekes tevékenységet terveztünk és valósítottunk meg a Városi Múzeum meglátogatásától az ételkóstolón át a táncház és kiállítás megszervezéséig. Megtekintettük a Nemzeti Értéktárban szereplő Ajka Krisztály hungarikum múzeumát. A folyamatban számíthatunk a szülők aktív együttműködésére, segítségére. Láthatóan jól sikerült a programsorozat. A projekthét szervezése beépül éves terveinkbe, folyamatosan újabb tartalmakkal gazdagítjuk – tájékoztató Horváth Zsuzsanna.

Cs.B.É.

## Iskolából a fogdába

A nyári szünet közeledtével egyre több iskolában, osztályban szerveznek tanítás helyett különböző programokat a gyermekeknek. A tósoki katolikus iskola 2.b osztálya is kapott azon a szülői felajánlásra, hogy az osztály ellátogathat az ajkai rendőrségre.

Június 6-án hétfőn délelőtt fél tízre érkezett az osztály az Ajkai Rendőrkapitányságra, ahol már nagy erővel várták őket a kapitányság munkatársai. A gyereksereget hamar két részre osztották és már kezdődhetett is a felejthetetlen barangolás és gokartozás. A csoport egyik fele bejárta a kapitányság épületét, megnézte a fogdát, kézbe vehette a fegyvereket, felpró-

bálhatták a páncélmellényt, és ha kérdésük volt, akkor arra is választ kaptak az illetékektől. Közben a csapat másik fele a rendőrségi udvaron próbálhatta ki vezetési készségét egy lábbal hajtható gokart és az udvarban felállított szalom pálya segítségével. Amíg várakoztak a járműre, addig egy nagyobb gépkocsi is rendelkezésre állt a gyermekeknek, beleülhettek és megnézhették a baleseti helyszínelők nemrégiben kapott Mercedes autóját.

Miután mindenki kiszórkózta magát, egy közös csoportkép után már indultak is tovább a gyerekek, de előtte még elárulták, hogy nagyon tetszett nekik a rendőrség, és



A legnépszerűbb látványosság a rendőrautó volt

több kisdíák jelezte, hogy ők is szeretnék majd rendőrök lenni. Azt is elmondták, tudják, hogy ehhez sokat kell tanulniuk és jónak kell lenniük,

de mindent megtesznek azért, hogy ez a céljuk teljesüljön. Az i-re a pontot a városközpontban a közös fagyizás tette fel

F.P.T.

## Nyári ovijárat rendőrökkel

Mini rendőrök járták a város utcáit az Ajkai Rendőrkapitányság Ovijárat elnevezésű kampányának keretében, ahol többek között a gyalogos közlekedés szabályaival ismerkedtek meg a gyerekek Pleiveisz Anikó rendőr őrmester, megbízott megelőzési előadó segítségével. Az apróságok imádták az egyen mellényt, sőt fotósunk kerékpárjának csengőjét is tesztelték.

Az Ajkai Rendőrkapitányság 2006 óta minden évben megtartja az óvodások biztonságos közlekedését bemutató Ovijáratot, ugyanis a tapasztalatok alapján a gyerekek többségét a szülők elsősorban autóval viszik mindenhol, ezért sok óvodás nem rendelkezik a helyes gyalogos közlekedésről még alapvető ismeretekkel sem. Ezen szeretnének változtatni a kapitányság munkatársai.

A kezdeményezés részeként városi sétán vehetnek részt az óvodások rendőri vezetés-



Rendőri segítséggel gyakorolták a szabályos közlekedést az óvodások

sel, ahol minden gyereknek lehetősége van kérdezni és az elmélet mellett a gyakorlatban is megtapasztalni a gyalogos közlekedés legalapvetőbb szabályait, amiket például a zebrán, az úton, vagy a lámpás kereszteződésben tudni kell.

Idén a közlekedési szabályok gyakorlati alkalmazását Pleiveisz Anikó rendőr őrmestertől sajátíthatták el az

óvodások, aki nemcsak a gyalogos tudnivalókra hívta fel a figyelmet, hanem a kerékpárok kötelező felszereléseit és a helyes biciklis közlekedést is megbeszélte a gyerekekkel. Minden lurkó vidáman ismételte a hallottakat, a bátrabbak pedig meg is mutatták az említett kellékeket fotósunk járgányán.

SzR

### POSTALÁDÁNKBÓL

## A prezentációs technikáké volt a főszerep

A Bródy Imre Gimnázium angol nyelvi és informatika munkaközösségének együttműködése jegyében telt az iskola Erasmus+ programjának első éve. Hat ország (Olaszország, Spanyolország, Törökország, Lengyelország, Hollandia és Magyarország) egy-egy középiskolájának tapasztalatait kamatoztatták diákok és tanárok az együttműködés során, amelynek eredményeként izgalmas, látványos, angol nyelvű kiadványokat alkottak. A nemzetközi találkozókön kívül a részt vevő diákok rendszeres iskolai foglalkozásokon is gazdagodtak.

Az első rotterdami látogatás során a diákok nemzetközi csapatai először megismerték a Madmagz online magazinszerkesztőt, amellyel digitális kiadványt szerkesztettek a közös európai értékekről. A tanultakat felhasználva itthon a Bródyról is készült egy hasonló, angol nyelvű újság. Ezután a Powtoon animációs videoszerkesztő szoftverrel ismerkedtek, amelynek segítségével a valóságban is látott világhírű holland festészeti alkotásokról készítettek angol nyelvű bemutatókat. Az egy hetes látogatás során a munka mellett jutott idő Rotterdamban kívül Amszterdam, és Hága nevezetességeinek a megismerésére is. Diákjaink másik csoportja a Róma közeli Viterbo városába látogatott. A történelmi értékekben gazdag város nevezetességeiről a már megismert Madmagz technikával készültek kiadványok, majd online flyer (szórólap) készítő programmal kisebb, ötletes alkotások keletkeztek. Nem volt teljesen ismeretlen diákjaink számára a Prezi prezentációs szoftver, amelynek használatát tovább gyakorolhatták az angol munkanyelvként beszélő diákok. Stílusosan a hazatérők is ezzel a technikával készítették útibeszámolójukat. Ebből megtudtuk, hogy főleg Viterbo környékét látogatták meg délutánoként, de voltak olyan szerencsések is, akiket a vendéglátó családok Rómába is elvittek.

A tanév projekt munkájának részeként a partner iskolák 3-3 pedagógusa összel a munkát koordinátorként irányító ajkai Bródyba látogatott egy informatikai tréningre, melyen a Pannon Egyetem oktatói, az e-twinning program regionális képviselője és a Bródy tanárai gazdagították a csapat számítástechnikai ismereteit. Az Erasmus+ évet keretként egy nemzetközi tanári megbeszélés indította az olasz partneriskolában és zárta a lengyel barátainknál, Bialystokban. Itt volt alkalom a következő tanév terveinek a megvitatására is, amely itt, Ajkán indul, október elején. Nagy izgalommal készülünk rá.

A projekt pénzügyi lebonyolítását az iskola a KLIK ajkai tanterületének segítségével és támogatásával végzi. A program részletei és eredményei mindenki számára elérhető formában megtalálhatók a Bródy gimnázium honlapján ([www.brody-ajka.sulinet.hu](http://www.brody-ajka.sulinet.hu)) az Erasmus+ logo alatt.

Nagy Zoltánné projekt koordinátor

### POSTALÁDÁNKBÓL

## Légy te a változás!

Inmár tíz éve, 2006 tavaszán végezte el a kisgyermekes családok segítésére felkészítő tanfolyamot az a nyolc önkéntes, akik elsőként vállalkoztak arra, hogy saját szülői tapasztalataik és a közös képességfejlesztő tréning után felajánljának szabadidejükből heti 2-4 órát az erre igényt tartó fiatal családok számára.

Június elsején a tizedik születésnap mellett megünnepeltük azt az öt új lelkes segítőtársat, akik idén tavasszal végezték el a negy-



Öt új önkéntest avattak a múlt héten

(Fotó: Györkös)

ven órás felkészítő kurzust, és vállalták az önkéntes szolgálatot. Vannak köztük friss nyugdíjas óvónők, tanítónők, de olyan is, aki a versenyszférából állt be közénk. Így már 45 tagja van az ajkai Otthon Segítünk Alapítványnak. A tanúsítványokat az alapítvány igazgatója, Lehocz Monika adta át egy bensőséges ünnepség keretében, aki negyedmagával érkezett erre az alkalomra Budapestről az ajkai Civil Házból.

A tíz év alatt 35 családot látogattunk, ami 85 kisgyermeket érintett. Van, ahol pár hónapig tart a kapcsolat, de előfordul 2-3 éves támogatás is. Mi az, amit kínálunk? Derűt, tapasztalatot, két kezét, baráti segítséget, játszótársat, időt, odafigyelést, tartalmas beszélgetéseket. Mindig azt, amire szükség van. A szolgálat lényege: a szülők megerősítése saját szülői szerepükben. Tehát preventív jellegű, megelőző a krízishelyzeteket.

Önkéntes csapatunkba mindenki azt hozza, amije van: a jó szándékát, személyes tapasztalatait, formálódásra nyitott személyiségét. Mivel itt nincs pénz, nincs érdek, és irigység sem, így mindig nyitott, őszinte a légkör a találkozóink alkalmával. A tapasztalatok megosztásánál mindannyian egyetértettünk abban, hogy kölcsönösen gazdagítjuk egymást a látogatott családokkal. Az önkénteseknek nem utolsó sorban az önbizalmát emeli, hogy tudnak valami értékeset tenni családon kívül is, a fiatal anyukáknak pedig a bizonytalanságát, elszigeteltségét képes oldani ez a fajta kapcsolat. Mottónk ebben az évben: Légy te az a változás, amit a világban látni szeretnénk!

Györgyné Kollár Gabriella,  
az Otthon Segítünk Alapítvány Ajkai  
Szolgálatának önkéntes-koordinátora

## A kutyasétáltatás is lehet önkéntes munka

A kutyasétáltatás, az állatmenhelyen a gazdátlan állatokról való gondoskodás nem csupán hasznos és kellemes elfoglaltság a nyári szünetekben, hanem a középiskolások az érettségi vizsgához szükséges 50 óra önkéntes munkát is elvégezhetik a telepen.

Antal Laura állatvédőtől megtudtuk, hogy minden segítőtársra szükség van. A telepen akár nyolcvan állat is tartózkodhat egyszerre, amelyek igénylik, hogy sétáltassák őket, és az egészségük érdekében is fontos a mozgás. Nyáron 9 óra és dél között, valamint délután öt órától hét óráig van rá lehetőség. Ha napi 10-15 sétáltató jelentkezik, már a kutyák felének biztosított a mozgása, a többiek pedig az udvaron futkoshatnak. A melegben fürdőt is lehet, ahhoz is jól jön minden segítség.

- Várunk olyan családokat is, ahol a kisgyermek fél a kutyától – tudtuk meg Laurától. – Több kölyökkutyánk is van,

a velük való foglalkozással, játékkal, a kicsi megtanulja, hogy nem kell félni a kutyától, hiszen nem bánt, de ha megbarátkozunk vele, kiváló barát vagy játszótárs lehet. Több kisgyermek a telepen küzdött le a félelmét. Vakáció kezdetén több az örökbe fogadás. Jelenleg is várakozik arra egy tacsó, hogy kicsengessenek, majd másnap hazavigyék, és kisiskolás gazdája taníthassa, gondozhassa.

A sétáltatókból is lesznek gazdák. Gyakori, hogy az önkéntes kap egy kutyát, legközelebb már azt kéri, majd, ha olyanok a körülményei, és tudja vállalni az állat megfelelő ellátását, hazaviszi.

Aki társadalmi munkával nem tud segíteni, de hozzájárulna az állatok ellátásához, az ajkai Tesco áruháznál 18-án, szombaton 10 és 16 óra között adományozhat kutyatápot és bármit, aminek a telepen hasznát veszik.

(ta)



A fiatalok is örömmel sétáltatják a telepen élő kutyákat

(Fotó: Györkös)

## Cserményi Zsolt életútja



Cserményi Zsolt

(Fotó: Györkös)

Nem egy kerek szám a 37 év, amennyit a zeneiskolában tanított, de az élete, amit hegedűtanárként a város zenei életében eltöltött, az kerek, egész. Ezt a városvezetés is elismerte a napokban, amikor a pedagógusnap városi ünnepségén az Ajkai Életút kitüntetés adományozta Cserményi Zsolt számára.

A zeneiskolában 17 évig intézményvezető-helyettesként tevékenykedett, ahol fontosnak tartotta, hogy megfelelő légkör alakuljon ki. Méltán büszke arra, hogy szeretet, teljes odaadás jellemzi kollégái munkáját. A zeneiskola rendkívül magas szakmai színvonalát megyei és országos versenyeken évről évre elismerik.

Számtalan növendéket indított el a pályán. Közülük többen zenei diplomával rendelkeznek. Láthatóak nemzetközi és hazai hangversenyeken. Örömmel tölti el, hogy részese lehet a tanítványai által elért sikereknek, és hogy tagja e nagy család-

nak. Nagyszerű eredmények tartja, hogy a növendékek családtagjaival is megszerette a komolyzenét. Nagy szerepe van abban is, hogy a város koncertjein megtekinthet a széksorok nézőkkel, rangot jelent részt venni klasszikus zenei koncerteken. A helyi dixieland zenekar alapításában komoly érdemei vannak, de játszott a Doromb népzenei együttesben is. A város kulturális életének meghatározó tagja.

Ajkára a Liszt Ferenc Zenei Művészeti Főiskola Zeneiskolai Tanárképző Intézetének elvégzését követően 1979-ben jött tanítani. Akkor már családapáé, pedagógus feleségével. Később még négy gyermeke született, így két lány és három fiú edesapja, de már hat unokával is büszkélkedhet. Minden a városhoz köti, igazi ajkainak érzi magát. A most kapott elismerés még szorosabbá teszi a városhoz való kötődését.

Cs.B.É.

## Tanévzáró a kamaraszínházban

Az Eck Imre művészeti iskola tanévzáró előadást tartott a múlt héten a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidőközpontban. A többségében a Bródy és a Vörösmarty gimnázium diákjaiból álló csoport az Éles és gyors sikoly című kamaraszínházi darabot adta elő.

A darabot a kortárs szerző, Siobhan Dowd regénye alapján Komáromi Sándor és Herczeg Diána rendezte. A szerepeket Bércy Maja, Balassa Szilvia, Szabó Dániel, Horváth Nóra, Veres Péter, Horváth Máté, Kertész Dávid, Novák Péter, Czendrei Luca, Ványik Zsanett, Baráth Krisztina játszotta.

A darab komoly társadalmi mondanivalót hordoz. Egy lány történetén keresztül mutatja be, hogy alkalmas-e a család és a társadalom a súlyos konfliktusok megoldá-

sára. A hit mennyiben teszi szebbé az életünket, és segítségével hogyan oldhatjuk meg a mindennapi gondjainkat.

Komáromi Sándortól megtudtuk, hogy egyik egyesületük megszűnésében van, de ez az ajkai jelenlétüket nem befolyásolja. Most nyári szabadságra mennek, de szeptembertől folytatják a munkát, új tagokat is várnak. Az ajkai születésű Komáromi Sándor 1999. óta jelen van a város művészeti életében. Két éve a pécsi székhelyű Eck Imre művészeti iskola keretében tart-



A színházi előadás után tűzperformanszot is bemutattak a társulat tagjai

(Fotó: Györkös)

ja a foglalkozásokat a Nagy László szabadidőközpontban. Kisiskolás kortól foglalkozik az irodalmat szerető diákok-

kal, akik a művészet közvetítésével szép élményeket szerezhettek.

(ta)

### CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

## Egy DÖKéletes nap

Hagyományos osztályok közötti vetélkedőjét június 10-én pénteken rendezte meg az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola. Minden tanév júniusában a diákönkormányzat átveszi az uralmat egy napra a Móra Ferenc utcai épület diákjai fölött. Ez azonban sosem okoz a gyerekseregnek különösebb problémát.

Idén is egy több állomásból álló, osztályok közötti versengés vette kezdetét a 4-8. évfolyamon. Az egyetlen módosítást a tavalyihoz képest az jelentette, hogy a változatos feladatok megvalósítása, valamint az esőnapra történő előkészületekre való tekintettel a szervező egy új helyszínt választott. Sportváros Nonprofit Kft részéről, Mohos Milán segítségével valósulhatott meg, a Nyíró Marcsi néni által megálmodott nagyszabású rendezvény.

Kilenc állomáson háromszáz tanuló vetélkedett és mintegy

negyven felnőtt segítette a munkát, hogy a gyerekek számára élmény legyen ez a nap.

Megmérkőzhetek az osztályok pókfociban, kötélhúzásban, tollasozásban, futásban, kosárra dobásban, de szellemi képességeiket is próbára tette pl. az Ajka-kvíz, a memóriajáték, vagy a múzeum által szervezett totó. A nap egyik kedvence pedig a Czingler Sanyi bácsi által vezetett „élő társasjáték” lett, amelyet még akkor is játszottak a gyerekek, amikor éppen a beosztásuk szerinti pihenő idejüket töltötték.

Az időjárás nem tompította a szurkoló osztálytársak zaját, így az eredményhirdetés előtti kérdésre – ki érzi úgy, hogy megnyerhette az osztályával a versenyt – nem volt meglepő, hogy az összes kéz a magasba lendült.

Az első helyen egy utolsó éves osztály, a 8.A végzett, Böhm Krisztina osztályfőnök vezeté-



A nap egyik kedvence a Czingler Sanyi bácsi által vezetett „élő társasjáték” volt

(Fotó: Györkös)

sével, akik eredményességükért Nomádiában tölthetnek el egy szalonnasütőgetős napot a nyáron. Második a 6.A osztály lett, Eszlingerné Jutasi Ildikó segítségével, akik a Kultik Ajkai Moziban szórakozhatnak majd. Harmadik helyre a 7.C osztály érkezett meg, Péter Gáborné Szedegi Erika osztályfőnökkel. Ők a Mónika Cukrászdában fagyival ünnepelhetek.

A nap helyezéseinek túl itt értékeltek az éves ÖKO-feladatok megoldásait, ami után Marcsi néni érdemeik szerint jutalmazta az év DÖK-öseit. A balatonfüredi Lóczy-barlangba mehetnek: Egyed Eszter és Földi Klaudia DÖK-vezetők, ingyen mozihoz Horváth Melitta, Nagy Lili és Schedl Vanessza. Az év legsegítőbb pedagógusaként pedig Horváth Csabát jutalmazták.

Ny.M.

## Vidámság, jókedv volt a gálán

A szeretetről szóló Aranyosi Ervin verssel üdvözölte a zsűfőliség megtelt nézőtérén helyet foglaló vendégeket Horváthné Tílhof Gyöngyi, a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola igazgatóhelyettese, az iskola gálaműsorán.

A Nagy László VKSZK színháztermében június 9-én szülők, nagyszülők, rokonság apraja-nagyja töltötte meg a termet. Mindenki arra várt, hogy a csemetjét láthassa a színpadon, és látta is, hiszen szinte az egész iskola szerepelt ezen a délutánon. Olyan műsorszámokat állítottak össze a pedagógusok, amelyek népes szereplőgárdával töltötték meg a színpadot.

Zengett a dal, szólt a muzsika, perdültek-fordultak, ropták a táncot és önfeledten játszottak, mókáztak. Kéthelyi Loretta, Németh Nóra és Gál Domonkos hatodik osztályos tanulók fuvoláztak. A Kisgarabolyok és Garabolyok népi játékot adtak elő és táncoltak Tahin Ildikó betanításában. Az énekkar megtanult szolmizálni Kanyárné Grünvald Petrától a Muzsika hangja zenéjére, Ráczné Kaufmann Renáta pedig olvasni tanította a kisiskolá-



A fellépő gyerekek szemmel láthatóan jól érezték magukat a színpadon

(Fotó: Györkös)

sokat. A németet tanuló diákok a bajor jókedvet mutatták be Bóday Mónika és Ráczné Kaufmann Renáta betanításában. Dallos Gizella elsősei az időjárás kiszámíthatatlanságáról adtak elő egy jelenetet szülői kísérettel. Reitter István a ministránsok műsorában arra kérte a gyerekeket, hogy legyenek jók, ha tudnak. Segítségére volt Németh Noémi és Németh Natália gitáron, Kéthelyi Tölgyesi Gabriella fuvolán. Őket követte Ertlé Móróczka Mária 3. a osztályosainak a zenekarra, akik főként furulyaszóval mutatták be ismert darabokat.

Majd Szlottáné Hajmásky Zsuzsanna 3. b osztályosai által megtanulta minden jelenlévő, hogyan kell a palacsintát elkészíteni. A nézőknek is jutott bőven a finomságból. Szarkáné Dezső Rozália hatodikosai a Magna Cum Laude Vidéki szanonzát adták elő kísérettel. Őket Vendelné Bakler Ildikó táncosai követték remek programmal. Csattanóként a Forma Fitt Egyesület és az Ajka Krisztály Egyesület országos helyezéseket elért versenyzői léptek fel. A legkisebb formációban az országos harmadik helyezettek, akiknek edzője Csonká-

né Krütznér Márta. A Horváth Hanna, Husticker Boglárka, Reiner Eszter és Szalai Adrienn négyes formáció tagjai ötödik helyezettek, Kocsor Bori, Kéthely Loretta és Novák Lea triója országos bajnok lett. Felkészítőjük Krütznerné Vida Veronika. A gála utolsó műsorszámaként hagyományokat követve a két nyolcadik osztály adta elő búcsútáncát. A majd' két óras műsorban a pedagógusok, a betanítók is aktívan közreműködtek, így a fellépő gyerekek szemmel láthatóan biztonságban, jól érezték magukat a színpadon. A nézőknek pedig feledhetetlen perceket szereztek.

A gála végén ünnepélyes pillanatok következtek. Bakos Frigyes esperes plébános, lelki igazgató és Rieder András iskolaigazgató átadták az idei Szent István-díjakat. A diákok között Bali Réka 7. osztályos tanuló, valamint Takács Luca és Takács Leila 8. osztályos tanulók vehették át a díjat. A szülők között dr. Kratky Csilla és a nagyszülő Pósa Lajos érdemelte ki az elismerést. A díjra érdemes pedagógus idén Köhalmi Schöni Anikó lett.

Cs.B.É.

## KÉK HÍREK

## Zárt személyautóból lopott

Egy autófeltörés gyanúsítottját fogták el az ajkai nyomozók június 8-án. A rendelkezésre álló adatok alapján a 36 éves F.J. devceseri lakos megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy május 30-án reggel egy ajkai családi ház udvarában álló, lezárt sze-

mélyautó bal hátsó üvegét betörte, majd a gépkocsiban elhelyezett táskát, a benne lévő személyes iratokkal és készpénzzel együtt eltulajdonította. Az ajkai nyomozók széleskörű adatgyűjtés eredményeképpen megállapították a vélelmezhető

elkövető kilétét, akit június 8-án előállítottak és gyanúsítottként hallgattak ki. F.J. vel szemben – szabaddalbon hagyása mellett – lopás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult nyomozás az Ajkai Rendőrkapitányságon.

## A TEHETSÉG KIBONTAKOZTATÁSÁNAK KEZDETEI...

Egy elnyert pályázat margójára



Az Ajkai Szakképző Iskola, Általános Iskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegysége az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és Nemzeti Tehetség Program által kiírt pályázatok közül sikeresen elnyerte az NTP-MTTD-15-0184. „A tehetség benned van, mi csak a tudást adjuk” címet viselőt.

A pályázató tevékenysége egy műhelyrajz alapján fém tengelykapcsoló modell elkészítése volt. Ennek részét különböző kézi és gépi megmunkáló eljárásokkal alakították ki a tanulók, ami komplex gondolkodásmódot és precíz munkavégzést igényelt. A munkafolyamatok gondos tervezése elengedhetetlen volt ahhoz, hogy az összeszerelt modell működőképes legyen. A manuális tevékenységek során összhangba került az elméleti és a gyakorlati tudás.

A program során a diákok a fémek tulajdonságainak hagyományos és korszerű vizsgálati módszereivel is megismerkedtek. Ez részben a veszprémi Pannon Egyetem Anyagmérnöki Intézetének laboratóriumában történt, ahol egy röntgengép működés-



sét és egy elektronmikroszkópos vizsgálati módszert mutatott meg Dr. Kovács Kristóf. Így a tanulók összefüggéseket találhattak a mechanikai és a technológiai tulajdonságok között.

A kiválasztott 10. évfolyamos gépi forgácsoló tanulók a projekt során fejleszthették önállóságukat, felelősségvállalásukat a saját munkadarabjuk elkészítése folyamán. Teret kapott a kreativitásuk is, ezzel is erősítve az önbizalmukat és az önismeretüket.

A kellemes légkörben, jó hangulatban eltöltött idő összekovácsolta a csapatot, egymást segítve végezték el a feladatokat. Bizom abban, hogy a megszerzett tudás és a közös élmények a jövőben is segítik a diákok munkáját.

Köszönetemet fejezem ki a pályázat elnyeréséért, mély hálával tartozom a projektekben résztvevő aktív kollégáknak, Róth Péternek és Széplábi Ferencnek.

A pályázat koordinátora:  
Turi Zsuzsanna

## A „JÖVŐ MESTEREI” A BÁNKIBAN



Az Ajkai Szakképző Iskola, Általános Iskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegysége támogatást nyert az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt „Szakképzésben részt vevő tehetséges fiatalok tehetséggondozásának és az ezt segítő oktatópedagógiai műhelyek működésének támogatása” címmel kiírt pályázaton.

Pályázatunknak „A jövő mesterei” címet adtuk, célja a szakképzésben részt vevő tanulóink részére lehetőséget teremteni szakmájukat érintő bővebb ismeretek megszerzésére, tehetségük kibontakoztatására. A tehetséggondozó programban 7-7 fő 13. évfolyamos gépjármű-technológiai és mechatronikai technikus tanuló vett részt, olyanok, akik különösen érdeklődnek tanult szakmájuk iránt, kreatívak és magatartásukkal is példát mutatnak társaiknak.

A pályázat megvalósítása során a tanulókkal analóg teljesítmény erősítő készítettünk, amihez mindkét szakma ismereteire szükség van. Az egyéni munka mellett a tanuló meg tapasztalhatták az együttműködés fontosságát, hogyan figyeljenek egymásra és hogyan hasznosítsák egymás javaslatait, ötleteit.



A program részeként a gépjármű-technológiai tanulók a le Bélier Magyarország Formaöntöde Kft-nél gyárlátogatás keretében a hőkezelést, míg a mechatronikai tanulók a SEIDEL Elektronika Hungária Kft-nél a forrasztási eljárásokat ismerhették meg nagyüzemi körülmények között.

Tanulóink örömmel vettek részt a programban, sok új ismerettel, tapasztalattal lettek gazdagabbak. A legtöbbet az a felismerés jelentette számukra, hogy sokkal többre képesek, mint ami eddig egy „átlagos” órán kiderült.

Gombos Tibor  
szaktanár

## HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.  
Telefon: 06-88/521-164  
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com  
Web: www.ajkaimediakft.hu  
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

## Az önkormányzat 2015. évi realizált adóbevételei

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendelkezése alapján az alábbiakban tájékoztatjuk a város lakosságát a 2015. évi realizált adóbevételekről:

Helyi adók:  
Helyi iparüzési adó: 1 681 610 eFt  
Építményadó: 621 159 eFt  
Magánszemélyek kommunális adója: 25 160 eFt  
Telekadó: 45 530 eFt

Az önkormányzatot 2015. évben megillető megosztott és átengedett adóbevételek: Gépjárműadó: 80 135 eFt  
Termőföld bérbeadásából származó jövedelem: 0 eFt

Önkormányzatok sajátos működési bevételei:  
Talajterhelési díjbevitel: 895 eFt

Ajkai Közös  
Önkormányzati Hivatal  
Pénzügyi Iroda

## Meghívó partnerségi egyeztetésre

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívjuk a „Zöld város” pályázati kiírás kapcsán tartandó nyilvános, tervbemutatóval egybekötött partnerségi egyeztetésre június 23-án 16.30 órára a Polgármesteri Hivatal VI. emeleti nagytermébe. Témái:

- a belvárosi területek környezettudatos megújítása
- gyalogos, kerékpáros forgalom és a fiatalok
- mozgásigényének kiszolgálása
- a Városliget és a Kossuth Park fejlesztése
- új Piac
- Kaszinó épületmegújítása

Az egyeztetés már az elkészített tervek bemutatásával történik. Résztvételre számítunk!

## Tegyél a jövődért!

Esti felnőttképzés továbbra is Ajkán!  
Vörösmarty Mihály Általános Iskola  
és Gimnáziumképzési helye

a 2016-2017. tanévben is esti felnőttképzés indul két képzési formában:

- 3 év alatt gimnáziumi érettségi
- 2 év alatt szakközépiskolai érettségi.

Oktatás heti két alkalommal – hétfő és szerda munkanapokon 15 órától.

A tanítás kezdete: 2016. szeptember 5. 15 óra – tanévnyitóval.

- Tandíj nincs,
- diákigazolvány igényelhető,
- jár családi pótlék és minden egyéb szociális juttatás,
- ingyenes a tankönyv,
- ingyenes német és angol nyelvoktatás,
- informatikai képzés költségmentesen,
- az érettségi vizsga is ingyenes!

2 év alatt szakközépiskolai érettségi

ha van bármilyen szakmunkás végzettségről szóló végbizonyítványa, oklevele.

Itt csak az öt érettségi tantárgyat kell tanulni! (magyar, matematika, történelem, német vagy angol nyelv, illetve informatika)

Ha 2015 után szerzett komplex szakmai bizonyítványt, akkor csak 4 tantárgy az érettségi, mert az ötödik tantárgyat beszámítjuk az oklevélből!

Beiratkozni az iskola titkárságán lehet június 15-26 és július 01-16 8-13 óra között. Érdeklődni a 20/510-0017 számon lehet.

Biztonságos felkészítés, biztonságos óraszám, sikeres érettség!

Ha fontos számodra, hogy stabil munkakörnyezetben dolgozz, ahol van számodra fejlődési lehetőség, akkor

## A VALEONÁL A HELYED!

## MÉRNÖKI ÉS TECHNIKUSI pozíciók várnak a Valeonál!

## Amit kínálunk:

- kiváló munkakörnyezet • támogató közösség
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek
- alapteren felül 13. havi fizetés • étkezési hozzájárulás + cafeteria • útiköltség hozzájárulás
- sporttámogatás • iskolakezdési támogatás

Állásajánlataink részleteit megtalálod a [www.valeo.hu](http://www.valeo.hu) oldalunkon!

Jelentkezés: [allas@valeo.hu](mailto:allas@valeo.hu)



## Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



## POSTALÁDÁNKBÓL

## Első német nyelvi versenyem

Még soha nem vettem részt olyan megmérettetésen, ahol azt próbálhattam ki, hogyan boldogulok idegen nyelven. Ezért izgatottan és kíváncsisággal fogadtam a hírt, hogy egyik osztálytársammal, *Aranyos Csengével* együtt bejutottam a német nyelvi Országos Általános Iskola Tanulmányi Verseny megyei fordulójába. Január 20-ától március 10-ig rendszeresen készültünk tanárunkkal, *Csényiné Berkovics Ildikóval*.

Veszprémben 30 hetedikessel együtt vettem részt az írásbeli versenyen. Új emberként tapasztalat nélkülűlnek számítottam, de a feladatok megoldása után úgy éreztem, sikerült az első akadályokat leküzdenem. Egy hónap múlva kaptam a jó hírt, hogy a megyében első helyen végeztem. Boldog voltam és büszke is egy kicsit, hogy én képviselhetem iskolámat, az Ajkai Bródy Imre Gimnáziumot Szolnokon, az országos fordulón. A következő időszakban intenzíven készültünk a tanárunkkal. Május 20-án reggel 5-kor indultunk, mivel az út három órával és 8 órától lehetett regisztrálni. Apukám vitt minket kocsival. A Szolnoki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában rendezték a versenyt, amit a 4. osztályos német tagozatos gyerekek vidám, dalos produkcióval nyitottak meg. Dél előtt 11, délután 10 versenyőre került sor. Mivel a 15-ös sorszámot húztam, volt egy kevéske szabad időm, amit egy kellemes Tisza-parti sétával töltöttem. Ebéd után hamarosan behívtak és megszűnt a magyar nyelv használata. Három nagyon kedves tanár úr ült velem szemben. Nem beszélhettem magamról folyamatosan, mert egymás után tették fel a kérdéseiket. Ezután képleírás következett, majd záró feladatként kaptam egy anekdotát, amelynek a tartalmát kellett elmondanom. Majd 50 perc után jöttem ki a teremből. Az eredményhirdetés kissé megviselt, mivel csak a 21. helyezést értem el. Vigasztalt, hogy nagyon szoros volt a mezőny, és az írásbeli munkám jobban sikerült a szóbelinél. Köszönöm a tanárúrnak a segítséget. A hibáimból tanulni fogok. Legközelebb már tudni fogom, mire kell még jobban figyelmem és több időt fordítanom.

Novák Tamás 7.g  
Ajkai Bródy Imre Gimnázium és AMI

## Drága lehet az olcsó zsindegy

Palatetők felújítása bontás nélkül. Házak külső hőszigetelése, piaci ár alatt. Számos ilyen és ehhez hasonló hirdetéssel találkozunk, és sokszor bele se gondolunk, hogy az olcsó, vagy az éppen legegyszerűbbnek tűnő megoldás drága és tűzveszélyes lehet. Többek között ezekről is szó volt május 11-én a gyepesi nyugdíjas klub összejövetelén.

Azt már biztosan mindenki hallotta, hogy a kéményseprés is a Katasztrófavédelemhez fog tartozni. Igazából minket, a szolgáltatást igénybe vevőket ez nem nagyon izgatta, sőt talán még örültünk is neki, hiszen a bejelentéssel egy időben azt is közölték, hogy ingyenes lesz a kéményseprés. Ennek pedig a szolgáltatókon kívül mindenki örült. Mert ekkor még senki nem gondolta, hogy az öröm után, jön az üröm, és akár kémény és fűtés nélkül is maradhatunk, ha a hatóság úgy látja, hogy kéményünk nincs megfelelő műszaki állapotban. És bizony az új kémény nem olcsó mulatság, hiszen már nem szabad kisméretű téglából bélelt kéményt rakni, viszont mind a bélelés, mind pedig az előre gyártott kéményelemek is drágák. Viszont ha a tiltás ellenére is füstöl a kéményünk, akkor tűzvédelmi bírságra számíthatunk. Ugyancsak bírságra számíthatunk, ha engedély nélkül égetjük a kerti avart. Aminek az égetését belterületen önkormányzati rendelet szabályozza, külterületen viszont a katasztrófavédelem felé az égetés napja előtt minimum tíz nappal engedélykérelmet kell benyújtani, aminek háromezer forintos költségvetése is van. Ha netán alkalmatlan volt az időjárás a kiszemelt napon, vagy nem végeztünk az égetéssel, akkor újabb háromezerrel tüzelhetünk tovább. Ha ezt elmulasztanánk, akkor akár 20 000 Ft bírságra is számíthatunk. Az est folyamán az is kiderült, hogy ha a kéményseprésre kötelezett lakóingatlanba vállalkozás van bejelentve, akkor nem jár ingyenesen a szolgáltatás, de még csak automatikusan sem. Ebben az esetben a bejelentet

vállalkozásnak kell kérnie a kéményseprést.

Azok sem aludhatnak nyugodtan, akiknek a nem éghető tetőjük a felújítást követően éghető tetővé avaszták. Például, ha a klasszikus palatetőre bontás nélkül ráolvasztjuk a bituzsindegyt, aminek megvan a jó tulajdonsága, hogy ég, mint a vaj. Persze, a hatóságnak erre is van megoldása. A vegyes tüzelésű kéményre úgynevezett szikrafogót kell szerelni. És, bár a kéményseprőket hagyományosan létrával a vállukon ábrázolják, manapság már autóval sem hordanak magukkal ilyesmit; feljutásukat a tetőre a ház tulajdonosának kell lehetővé tennie. Sőt, ha a szomszéd kéménye adott távolságon belül esik, akkor arra is fel kell szereltetni a szikrafogót és persze biztosítani a feljutást a kémény tetejére. Ennek a költségét is az viseli, aki miatt erre szükség van. A szomszédokkal pedig érdemes jóban lenni, mert ha ő ebbe nem egyezik bele, akkor annak tetőnk látja kárát.

A hőszigeteléssel is lehetnek problémák, Magyarországon tilos a pogácsázott ragasztás, mert ennek köszönhetően tűz esetén kéményhatás léphet fel aminek a következtében gyorsan fel felé terjed a tűz. Javasolt a közetgyapot használata, tíz centiméter feletti szigetelést vastagságnál kötelezően előírt például a nyílászárók feletti részen. Akkor is bajba kerülhetünk, ha gáztűzhelyünkhez van egy tartalékpalcunk, ugyanis egy házban csak egy gázpalcak lehet. Tehát vagy a disznót porzsoljuk, vagy forraljuk a vizet. És ha kifogy a palack, akkor elsétálunk a benzinkútra, addig a segéderő palackozhat... Vigyáznunk kell a kiskerttulajdonosoknak is, mert ha 8 cm-nél nagyobb a fű, az már tűzveszélyes, bírság jár érte.

A beszélgetés végén egy hölgy felállt és megkérdezte, hogy mikor lesz idejük a tűzoltóknak a tűzoltással foglalkozni, illetve javasolta, hogy az összes családi házat dozerolják le, hiszen véleménye szerint nincs olyan ház, ami minden felsorolt előírásnak megfelel.

F.P.T.

# Vidám családi juniálisok

Az év szinte minden időszakában nyílik alkalom a mulatságra. Ilyenkor nyár elején van a juniálisok ideje.



Vidám hangulatban telt Csingerben a családi juniális

(Fotó: Györkös)

A Nyugdíjas Baráti Kör a Padragkúti Művelődési Házban tartotta nyárindító rendezvényét. Meghívták a város nyugdíjasklubjait, amelyek közül hét képviseltette magát, így százhuszan vettek részt a programon. A vendégeket süteményekkel, finom italokkal várták a megterített asztaloknál. A vendégségbe érkezöket – közöttük *Zábrák Béla* elnököt – *Heidl Tamás* klubvezető köszöntötte. *Puskás Károly* önkormányzati képviselő nyitotta meg a mulatságot, ő egy

nagy csoki tortával lepte meg a nyugdíjasokat.

*Vargáné Parrag Leonóra* műsorvezetésével zajlott a program. A klub vállalkozó szellemű hölgyei Charlestont jártak, prózát mondtak. A pletykálgató asszonyok sem maradtak ki a műsorból. Jó ízes székely mesével tették változatossá az előadást. Befejezésül *Fenyő Miklós* Hotel Menthol című musicaljéből adtak elő egy részletet. Ekkor néhány férfitársuk is felmerészkedett a színpadra. Nem

csoda, hiszen kicsit nosztalgizáltak, amikor a hölgyek a hatvanas évek divatját idézték fel öltözékükkel. Még a műsorvezető is beszállt a rock and rollba. Az előadást *Megyesi Józsefné* és *Rétyi Sándor* állította össze.

A szórakoztató műsor után jó hangulatú multság vette kezdetét. A nagyon várt tombolasorsoláson számtalan felajánlott tárggyal szereztek örömet. A főnyeremény egy foltvarró technikával készült táská volt. A talpalávalót Rétyi Sándor klubtag szolgáltatta.

A felnöttek szép élményekkel, a gyerekek a közös játék örömeivel és ajándék sporteszközökkel tértek haza a Csingervölgyért Egyesület családi juniálisáról.

A bányász hagyományörző civil szervezet ötödik alkalommal szervezte meg a vidám délutánt. A program egyre népszerűbb a térségben, minden évben több látogatót vonz.

A Bányászati Emlékparkban szombaton délután játékos versenyek várták a családokat. A szervezők célja az volt, hogy szülő, nagyszülő és gyermek együtt oldja meg a feladatokat. Minden álló-

máson egy-egy egyesületi tag várta a menetlevéllel érkezőket. A Civil Ház foltvarró klubjának tagjai segítettek baglyot varrni a csapatoknak. Volt rönkjárás, óriásbuborékkészítés, a Robinson Egyesület tagjai lövészetet tartottak, majd családi lécenjárásban, kártyavár-építésben, padlójárársban, oroszán szája célba dobásban, lengőtekében, talicskában labdahordozásban mérhették össze tudásukat a résztvevők. Amelyik család minden feladatot megoldott, ajándékot kapott. A Hétszínvirág óvoda kicsinyei műsort adtak, majd az egyesülettől házi süteményt, müzliszeletet, üdítőt és egy szép labdát kaptak ajándékba. A Pannon Várszínház művészeinek gyermekműsora nagy tapsot kapott. Közben pedig egyre gyűltek a felhők a településrész felett. Amint a Wolfram együttes elkezdett játszani, megeredt az eső. Hamarosan zuhogni kezdett. A nézők a közösségi házba futottak, a zenekar pedig pakolni kezdett. A tombolasorsoláson rajzeszközöket, sportszereket, játékokat nyerhettek a szerencsések.

Cs.B.É. – T.A.

## Sebességmámor több ezer motorossal



Furcsa szerkezetek és furcsa szeretek...

Töménytelen benzingöz, örült fesztiválhangulat és erőteljes rock jellemezte a 17. Harley-Davidson Open Road Festet Alsóörsön, ahol négy napig tényleg minden a szabadságról, a bulizásról és a motorozásról szólt. A fesztivál fő attrakciójára, a szombati motoros felvonulásra egész Európából érkeztek látogatók. Több ezren adtak egyszerre gázfröccsöt délben, hogy a tíz kilométeres motoros konvoj meghódíthassa az északi partot. Helyszíni beszámoló a vasparipák földjéről.

A sebesség olyan, mint a drog. Megtapasztalása adrenalin felszabadulással jár és gyorsan kialakuló függőséget okoz. Aki egyszer belekóstol, az később már nem tudja mellőzni. Megfertőzi, csakúgy, mint a fülsüketítő kipufogók egyre kellemesebbnek tűnő dorombolása, vagy éppen az idővel elszibbadó testrészek mással össze sem hasonlítható bizsergése. A motorozás olyan szenvedély, ahol a „függőséggel járó mellékhatások” halmozottan és minden más tevékenységtől eltérően jelentkeznek. Ám ez nemhogy eltántorítaná az embereket, hanem buzdítja is őket a csatlakozásra.

Valljuk be, a többség – ha máshol nem is, de az álmaiban biztos – egy kissé örül, a közvélemény szemében vadnak

tűnő életstílus képviselője akar lenni legalább egy rövid időre, ahol a konvencionális szabályok (részlegesen) átléphetők. A Harley Davidson Open Road Fest varázsa pontosan abban rejlik, hogy a vágyak felismerésén túl teret enged a saját határok kiterjesztésére és átértelmezésére.

Legalábbis erre a következtetésre jutottak a megkérdezett fesztiválozók, akik – velem egyetemben – igazi álomvilágba csöppentek a kemping belterületén. Egy buborékba, ahol minden, és leginkább semmi nem tűnt igazán furcsának, pont azért, mert a közösség együtt formálta a szabályokat. Megengedett, sőt kötelező volt a motoroknak a járdán, a fűben, vagy bárhol hagyása. Nem zavart senkit, ha apró kislányok quadon gurultak szülők nélkül. Alapkelléknek számított a sátrakból szóló basszus is, ami kitöltötte a teret, ha épp nem zúgtak a kétkerekűk. Mindenki elengedte magát és önfeláldozóan élvezte a nyüzsgést.

Bemutatókból se volt hiány a fesztiválon. *Gombos Attila* kaszkadőr a Halálgömbben száguldozott hetven kilométerórás sebességgel egy tüzet okádó, maximális fordulatszámon üzemelő láncfűrész körül. Mások biciklis vagy cross mutatókkal pörgötték fel

a közönséget. A bevállalóság Harley tulajdonosá is válhat egy rövid időre, lehetőség volt ugyanis teszttvezetésre.

A kíváncsi szemeket a motoros tőrak csodaszép tájai és a Harley-Davidson Múzeumban kiállított legendák ejtették rabul és mivel nincsen fesztivál koncertek nélkül, ezért minden este tömeg gyűlt össze a nagyszínpad körül, ahol jobbnál jobb előadók produkciói váltották egymást. A négy napban fellépett többek között a Halloween, az Anna and the Barbies, *Deák Bill Gyula*, az Ivan & The Parazol és a Kart-hago is. Hasított a rock, ütemesen szólt a pop és sebetek vert a blues. A Karthago koncertjén a Requiem harminchét év után is könnyeket csalt a közönség szemébe. Elefántdübörgés zaja és puha szárnyú katarzis szállt a levegőben.

Szombaton viszont a motorzúgástól vibráló levegőé és a tömegé volt a főszerep. A benzingöz kékké színezte a Biker Line Up utcáját és a kemping előtti szakaszt, ahol a verőfényes napsütésben több ezer kétkerekű várakozott a déli harangszóval egybekötött indulásra.

Az össznépi dzsemborin az adrenalin szint emelkedésével a motorosok dudálásba, kövér gázfröccsözésbe és áttörhetetlen útzár építésbe kezdtek. Egymás mellett haladva elfoglalták a sávokat, helyet sem hagyva más járműveknek a környéken. A menet indulásának első percétől kattogtak a fényképezőgépek, forogtak a kamerák. Az út szélén állók népes tábora megtett mindent annak érdekében, hogy megörökítse az évente egyszer látható, sok furcsasággal és különlegességgel megáldott jelenséget, ami idén tíz kilométeresre nyúlt. Sok helyen mindezen túl még zászlókkal, üdvívalgással is buzdították

a néhol ijesztő, máshol szelíd természetű vasparipásokat a hangerő növelésére.

Több se kellett a motortulajdonosoknak és utasaiknak! Menet közben folyamatosan dudálással, vészvillogással, gépböfetéssel, az arra méltókkal való pacsizással és integritással köszönték meg a rájuk irányuló figyelmet. Húzták a közönséget, belelovalva őket egy színes cirkuszba, amelyen csak ámulni-bámulni lehet.

A felvonulás fergeteges foragataga igazi parádét varázsolt a nyárba Alsóörsről Tihanyig, majd Aszfőfőn át Balatonalmádiig, ahonnan már visszafelé haladtak a két- vagy több kerekűk. A motorosok a part-menti távot 2-2,5 óra alatt teljesítették gépeikkel, ami csupán kisebb, de annál élménytelibb kiruccanást jelentett a többnyire hosszabb tőrakra berendezkedő fesztiválozóknak.

A dzsemborin a tekintélyt parancsoló Harley Davidsonok mellett a humoros és az extrákkal feltuningolt járgányok is nagy számban képviseltették magukat, megmutatva a motoros társadalom összetartását és sokszínűségét a nyilvánosságnak. Minden vasparipa megtalálta a helyét a felvonuláson, ahol a figyelmes szemlélődők a rengeteg gyorsasági és chopper között igazi csemegéket is láthattak, mint amilyen a Pannónia, vagy az ETZ. A quadokról, robogókról, crossmotorokról, Trikeokról és más furcsa szerkezetekről nem is beszélve.

A fesztivál véget ért, de a motoszakálás megmaradt. Feel the freedom, azaz irány motorozni!

A felvonulásról készített további képeket és az eseményt megörökítő videókat az Ajkai Szó online felületén az ajkai-szo.hu-n tekinthetik meg.

SZR

# Operett gálaest

Az Orfeum Operett Musical Társulat szeretettel vár minden kedves vendéget gálaestjére július 2-án 18.00 órára a művelődési központ színháztermébe.

„Társulatunk több mint egy évtizede énekel együtt kórusban, de három éve foglalkozunk komolyabban az ope-

rett és a musical műfajaival, és mára már a Charleston és a könnyűzene táncos dallamai is helyet kaptak repertoárunkban. A jó hangulat érdekében kisebb kabarékkal és nagy múltú operett slágerekkel mulattatjuk a közönséget. Dráma, komédia, mély érzelmek és a felhőtlen jókedv

jellemzi előadásainkat. Korhű ruháinkkal és díszleteinkkel tesszük színesebbé műsorunkat. A kiségyüttes célja: a már majdnem feledésbe merült operett csodálatos dalait, duettjeit, magyaros dallamait megőrizni, továbbvinni, ezzel megörvendeztetni a nagyjéreműt.”

## Varázslatos nap volt a padragi óvodában

Május végén, szép tavaszi napsütésben a Padragkúti Szivárvány Óvoda udvarán megtörtént, amelyre az apróságok titokban naponta várnak: a csoda.

Játszódzás közben mesebeli hangokat hallatva megjelent Ló Szerafin, Mikkamakka, Dömdöm, Aromo, Szörnyeteg Lajos, Bruckner Szigfrid, Vacskamati, Nagy Zoárd és Maminti. S tüstént a négyszögletű kerek erdőben érezték magukat az apróságok. A mesejáték után táncoltak, daloltak, még a szülei és az óvó nénik is. Önfeledt szórakozásban volt részük a kicsiknek, amikor a mese szereplői elvegyültek közöttük. Megfoghatták a jelmezüket, megsimogathatták az arcukat és kéz a kézben jártak-keltek, táncra perdültek, együtt énekeltek.

Játszódzás közben egyszer csak egy vár nőtt ki a földből. Az égből pedig apró ajándékok hullottak. A közben megszomjazott és megéhezett ovisok a



Csillogó tekintetek követték az előadást

(Fotó: Györkös)

„terülj, terülj, asztalkámról” csillapították az éhségüket és oltották szomjukat. Legjobban a palacsinta ízlett az apróságoknak.

Felszabadultan pattogtak a felfújt ugrálóváron. Izgatottan várták, amíg a festett tetkő elkészül, és büszkén mutogatták egymásnak. Örömmel vettek részt a programban a közreműködők, a padragi színjátékosok és

Puskás Károly, a településrész önkormányzati képviselője, aki jó gazda módjára felkarolta a programot.

A műsor utáni csendes pihenőn az ovisok az események hatására mosolygós arccal szenderültek álomba. Szép délelőttjük volt, amely sokáig megmarad az emlékezetükben.

Cs.B.É.

## PROGRAMAJÁNLÓ

### A Kultik Ajkai Mozi heti műsora

**Szenilla Nyomában 3D** - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - június 16. csütörtök- június 22. szerda között minden nap 12.30, 14.15, 16.00 és június 23. csütörtök- június 29. szerda között minden nap 12.30, 14.15, illetve csütörtök, szombat, hétfő és szerda 16.00 valamint június 30. csütörtök- július 6. szerda között minden nap 14.00

**Szemfényvesztők 2** - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 130 perc - június 16. csütörtök 18.00, június 18. szombat 18.00, június 20. hétfő 18.00, június 22. szerda 18.00

**Központi Hírszerzés** - színes, magyarul beszélő, amerikai akció-vígjáték, 114 perc - június 16. csütörtök- június 22. szerda között minden nap 20.30, illetve péntek, vasárnap és kedd 18.00, június 24. péntek 16.00, június 26. vasárnap 16.00, június 28. kedd 16.00

**Függetlenség Napja: Feltámadás 3D** - színes, magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm - június 23. csütörtök- június 29. szerda között minden nap 18.15, 20.30, illetve június 30. csütörtök- július 6. szerda között csütörtök, szombat, hétfő, szerda 20.30, valamint péntek, vasárnap, kedd 18.15

### TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is. Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből:

Ajka Kristály SE - Pápai Perutz FC  
Billiárdbajnokság szerveződik

Önkénteseket avatott az Otthon Segítünk Alapítvány Jótékonyági hangverseny Parlamenti hírek - vendégünk: Rig Lajos országgyűlési képviselő

Életmentés a balatonboglári uszodában  
Botrány az operában a Fogyó Színház előadásában  
Tervezett műsoraink: Bajnok lett a női focicsapat Szülői értekezlet a bölcsődében

Húszéves az Ajkai Képzőművészeti Egyesület  
Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képviseletben tájékozódhatnak.  
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

### Művelődési házak

**Június 18-án 10.00 órákor** Fekete István Emlékverseny a művelődési központ kiállítótermében a Látássérült klub szervezésében.

**Június 20-tól 24-ig** a kézműves tábort első turnusa a művelődési központ aulájában.

**Június 25-én 16.00 órától** a Múzeumok éjszakája programjai a Városi Múzeumban.  
**Június 27-től július 1-ig** a kézműves tábort második turnusa a művelődési központ aulájában.

**Július 2-án 18.00 órákor** az Orfeum Operett Musical Társulat gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

**Július 7-én 18.00 órákor** a Zenés esték sorozat hangversenye a művelődési központ kiállítótermében.

**Július 9-én 18.00 órákor** a Bahar Orientális Tánc és Kulturális Egyesület évadzáró gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

**Július 13-tól július 22-ig** az Ajkai Grafikai Műhely 34. Nemzetközi Grafikai tábora a magyarpolányi tájházban. Vendégváró nyílt nap július 19-én, kedden.

## MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA

Ötödik alkalommal tartják meg Ajkán a Múzeumok éjszakáját. Június 25-én 16 órától solymászbemutatóval kezdődik a program és a Hobby zenekar 20 órákor kezdődő koncertjével zárul. A kettő közötti időben meglepetések várják a Városi Múzeum látogatóit.

## Varázsolt a Mária versekkel



Az előadó szuggesztív egyénisége elvarázsolta a nézőket

(Fotó: Györkös)

Pálffy Margit itt született a szomszédokban, Devecserben. Innét repítette a költészet egy másfajta világba, a szellem világába, amikor az általa kiválasztott költők bőrébe bújva közvetíti azokat a gondolatokat, amelyekkel azonosulni képes.

Rendkívül nehéz feladatot tűzött ki maga elé. Ezt csak nagy elszántsággal, a költők iránti hihetetlen empátiával, tisztelettel, érzelmi gazdagsággal lehet közvetíteni. Kiállni a közönség elé, kiszakítani őket a mindennapokból, kijelölni az utat az ismeretlenbe. Erre születni kell. Pálffy Margit színművész, előadóművész erre tette fel az életét. Ebben az elhatározásában nagy sze-

repet játszott magyartanára, a veszprémi Kállai Éva gimnázium pedagógusa, Kemény Géza költő.

A művésznőt Ajkán hatodik alkalommal láthatták, hallhatták az irodalmat kedvelők május utolsó napján a művelődési központban.

Pálffy Margit szabad szellemi foglalkozású, 1993 óta menedzseli magát. Európában, sőt a világ számtalan városában is feltűnt már versmondóként. Amerikai turnéja alkalmával Sziklay Andor író (Márai barátja) kérésére állította össze Márai Sándor költeményeiből a műsorát négy tételben, Szindbád hazamegy címmel. A tételek között Bartók Béla Mikrokozmosza volt hallha-

tó. Az aranymetszéspontba helyezte el a két legismertebb verset, a Mennyből az angyalt és a Halotti beszédet. Az előadott harmincnál is több vers között olyan ismertek voltak hallhatóak, mint a Magyar nyelv, a Hazám, a Szerelem és halál.

A műsor alatt feszült csend uralkodott a kultúrház kiállítótermében. Sajátos módon, nem a megszokott vigyázással tolmácsolta Márai világát a művésznő. Betöltötte a teret. Kontaktusba lépett a közönséggel, láttatta, érezte a költő szellemiségét. Vibrált a levegő. Ritkán látni hozzá hasonló versmondást. Ámulatba ejtett mindenkit.

Érdeklődésünkre elmondta, hogy ezt a műsort 207. alkalommal adta elő. 1994 óta járja az országot vele. A 180. előadásig kevés gesztussal, némi mozgással, tiszta feketében láthatták. Úgy érezte, ha a hallgatóság figyelmét a továbbiakban is le szeretné kötni, akkor meg kell újulnia. A felgyorsult világ változásaihoz alkalmazkodnia kell. Így mozgalmassabbá, színesebbé tette a műsorát. Kidolgozott egy sajátos koreográfiát, amelyet napjainkban senki sem produkál. Így életben tartotta az előadást, amivel az ajkaiaktól megkapta a nagyrabecsülés csokrát ezen a délutánon.

Cs.B.É.

## Keresi az utánpótlást a női focicsapat

Játékosborzást tartott június 10-én az FC Ajka női utánpótlás labdarúgó klubja a sportszarnokban. Gyenese Csaba edzőtől megtudtuk, hogy az U16 korosztályban van lehetőségük a lányoknak a szereplésre. A létszám jelenleg megvan, de szeretnék, ha újabb focistákkal gyarapodnának. Mindig van, aki lemorzsolódik, ilyen esetben jó, ha van helyettük olyan játékos, aki már a mérkőzéseken is tud teljesíteni. Az edző gondként említette azt, hogy a bajnokságban többnyire a megyeszékhelyeken működő csapatokkal játszanak. Ők előnyben vannak, hiszen egy Veszprém vagy egy Zalaegerszeg ki tud állítani egy csak 15-16 évesekből álló csapatot. A jóval

kisebb lakosságú Ajkán nincs egy-egy korosztályban ennyi játékos, tehát ha részt akarnak venni, a fiatalabbnak is pályára kell lépniük, akik tehetségesek és jól felkészültek, de fizikailag az életkoruknál fogva még kevesebbet bírnak. Így eleve hátránnyal indulnak. A csapatba 10 és 16 év közötti lányokat várnak. Aki betölti az életkort, és tovább szeretne játszani, azt a felnőtt csapat várja.

Az edző elmondta, hogy vidékről is fogadnak játékosokat, Csögléről például többen is járnak. A csapatban jó a hangulat, a sportolók jól érzik magukat. Gyenese Csaba hozzátette, hogy az utánpótlás csapatban nincs tagdíj, így azok előtt is nyitva a

lehetőség, akiknek a családja költségvetésébe nem fér bele a sportköri díj.

A péntek délutáni edzésen a műfüves pályán a lányok vidáman gyakoroltak. Egyikük, Szájlí Tímea, aki lövészetben a legmagasabb szintre jutott, a labdarúgásban is sikeres. A Bródy gimnázium nyolcadikos diákja kérdésünkre elmondta, várja az edzéseket, jól érzi magát a csapatban. Szabó Robertina az egyik legújabb tag, de már mérkőzésen is a pályára állt. A lányok tudják, hogy egymásért és a csapatért is felelősek, segítik egymást. A mérkőzésekre gyakran el kell utazniuk, utána egy gyorsétteremben vacsoráznak, ami számukra külön élmény.

T.A.



Csajos futbalett a műfüvön

(Fotó: Györkös)

## SPORTAJÁNLÓ

## Labdarúgás

**Városi kispályás bajnokság**  
Café la Rosa I. osztály (hétfő): Balhus Bútor – Viva Tours Ajka-rendek (Rendeki Ált. Isk. 18.00), Joker – ASE Tandem (műfű 18.00), Unimontex – Roma (műfű 19.10), Delata-Cat – Gépállat SC (műfű 18.00), Bercsényi Retro-Caffé – Bakony FC (műfű 19.10)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): MGI – Kovács Autóház (műfű 17.30), Hőerőmű – Poppe-Potthoff (műfű 18.40), Tarantula FC – Seidel Hungária (műfű 19.50), AVÉP SC – Brazil Gépsor (műfű 17.30), Euronics-Pulzus – Bolero A.E. Kft. (műfű 18.40),

Velvet Öregfiúk (kedd): Ajkai Bányász – Bakony Erőmű (17.30), Fifties Team – Euronics-Pulzus (18.40), Retro FC – Bercsényi-Kontex (17.30), Ajkarendek – Tarantula FC (18.40), Gold Boys – Lakner Üzletház (műfű 19.50)

## Fagyj Kupa

Evezős verseny tartanak a Csónakázó tavon június 19-én (vasárnap). A négyfős csapatok több kategóriában mérhetik össze tudásukat. Nevezés a helyszínen 9-10 óra között. A díj természetesen ezúttal is fagyj jegy.

## Kézis tábor

A Le Belier-KK Ajka idén is meghirdeti nagyszerű kézilabda táborát 12-14 éves fiúk részére június 27. és július 1. között. A sportos programok mellett a fiatalok a Balatonnál is kirándulást tesznek. Jelentkezni Galler Rolandnál (70/3850952), Huszti Ambrusnál (30/6050605), vagy Huszti Gézánál (70/3160561) lehet.

## Sportmúzeum

A kiállítás a Bányász sportcentrum épületében várja a látogatókat, szerdánként 10-12 és 16-18 óra között.

## SPORTEREDMÉNYEK

## Labdarúgás

**Városi kispályás bajnokság**  
Balhus Bútor – Bercsényi-Retro Caffé 5-5, Bakony FC – Delta-Cat 7-5, ASE Tandem – Teka-Szuperinfó 2-10, Gépállat SC – Roma 5-7, Unimontex – Joker 5-10  
**Öregfiúk:**  
Bercsényi-Kontex – Ajkai Bányász 1-12, Bakony Erőmű – Kórház 2-4, Tarantula FC – Retro FC 2-1, Ajkarendek – Gold-Boys 6-8

## Remekeltek a fiatal ajkai atléták



Az ajkai sikercsapat

Megismerték két évvel ezelőtti atlétikai sikereiket a Fekete István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium nyolcadikos diákjai, ezért az intézmény tanárai csak Aranygenerációnak becézik őket. Tehetségesek, gyorsak, életvidámak és lételeük a sport. Kellhet ennél több a testnevelő pedagógusoknak? Aligha.

Az atlétikai számokban eddig is sikeres volt az iskolánk, de idén kiemelkedő eredményekkel zártuk az évet. A megyei diákolimpiai fordulónban négy csapatunk és öt váltónk is dobogós helyezést ért el. Egyéniben is öt dobogós helyezést értünk. Am ez még csak a kezdet volt a sikerszériában – fogalmazott megkeresésünkre Véghe Balázs testnevelő tanár, kollégái és saját tapasztalatai alapján diákjaikról, akik az országos döntőben mutatják meg ügyességük legjavát.

A második korcsoportos fiúcsapat Bódor Máttyással, Szabó Barnával, Palkovics Tamással, Monostori Noellel és Kókényesy Dominikkal tizenkilencedik lett, a két negyedik korcsoportos ötpróba

csapat pedig ennél is jobb eredménnyel zárt. A lányok (Völler Petra, Németh Szonja, Tóth Atina, Fábián Xénia, Lóczi Ametiszt és Bóhm Kitti) hetedikként végeztek, a fiúk (Rédling Csanád, Hernicz Máttyás, Józsa Martin, Völler Ádám, Laczkó Milán és Veingartner András) pedig a dobogó második fokát hódították meg. Egyéniben Peret Zsófia jeleskedett, 1500 méteren a tizennyolcadik legjobbként ért célba. A negyedik korcsoportos 4x100-as lányváltó a tizenharmadik helyet gyűjtötte be, a fiúváltó pedig országos csúccsal állhatott fel a dobogó csúcsára. A bravúrt rendkívül erős mezőnyben, magas pontszámokkal sikerült elérniük a gyerekeknek – folytatta lelkesen a pedagógus, akitől azt is megtudtuk, hogy azért számítanak az említett helyezések óriási eredménynek, mert a fiatalok amatőrként, kizárólag iskolai felkészítéssel indultak a versenyeken, ezzel szemben más városok diákjai egyesületi háttérrel és komoly versenytapasztalatokkal vágta bele a számokba.

Sz.R.

## SPORTÖSSZEFOGLALÓ A tekések és a pingpongosok vállalták a feljutást, a kézilabdázók nem

## Bajnokok és kiesők

Városunk csapatai közül több is aranyéremnek örülhetett a szezon végén, az FC Ajka viszont hosszú idő után búcsúzott a másodosztálytól. Visszatekintünk a csapatbajnokságok 2015-16-os évadjára.

## Labdarúgás

## NB II.

Az FC Ajka 2007-ben jutott fel az NB II-be, azóta folyamatosan a második vonalat erősítette. Már az első szezonjában sem kellett a kiesés miatt aggódnia, Szabó Imre vezetésével ugyanis 12. helyen végzett a klub. A következő évben Artner Tamás vette át a csapatot, amely nagy sikereket ért el, két negyedik és két hatodik helyet szerzett a következő négy évben, és kétszer a liga gólkirályát is adta Mihalecz Péter személyében. A négyesztendő sorozat utolsó félévében Jákli Péter irányította az alakulatot. A 2012-13-as szezonban Németh Zoltán és Vass László dirigálta a gárdát, amely az ötödik helyen végzett. Őket Mihalecz István váltotta, akit azonban a Magyar Labdarúgó Szövetség csábított el Ajkáról, így ezt az évet ismét Jákli Péter irányításával fejezte be a hetedikként záró klub. Tavaly Klement István majd Zoran Kuntic vezényelte az edzéseket, de egyikük sem vált be, így újfent Jákli Péter ült a vezetőedzői székbe. Az ő munkájával elégedett volt a vezetőség, így a 2015-16-os szezont is vele kezdte az egyesület. Ősszel a csapat a 14. helyen állt, három pontra bennmaradást jelentő pozícióktól. A vezetőség a téli szünetben váltott, abban bízva, hogy a korábbi sikerkövacs Artner Tamás könnyedén benntartja a csapatot, akkor is ha szakmai igazgatóként tevékenykedik. A vezetőedzői posztot Székely Tibor vette át, ám az eredmények a szinte teljesen kicserélt keret ellenére sem jöttek, így a szakembernek hamar távoznia kellett. Artner Tamás jelezte, hogy követné kollégáját, ám az FC Ajka vezetősége ragaszkodott hozzá, hogy kitöltse szerződését. Artner ezután leült a kispadra, ám az eredményekkel, de még inkább hozzáállásával hamar kiprovokálta, hogy a vezetőség mégis lemondjon róla. Ekkor a csapat már az utolsó helyen tanyázott. A hátralévő hat fordulóra Lengyel Ferenc vállalta az edzői feladatokat, aki saját bevalása szerint is tisztában volt vele, hogy kisebb csodára lett volna szükség a bennmaradáshoz. Ez sajnos nem is következett be. A gárda tavasszal egyetlen mérkőzést sem tudott nyerni, tizenöt találkozón mindössze négy pontot szerzett, miközben a riválisok bravúrokat értek el, például a téli szünetben még sereghajtó Soroksár 35 egységet gyűjtött tavasszal és meg sem állt a hetedik he-

lyig. Ahogy arról korábban beszámoltunk, a kiesés az elnökség lemondásával járt. Az FC Ajka új elnöke, Geri Gyula közölte, hogy céljuk az azonnali visszajutás a másodosztályba. Úgy tűnik, a vezetőség ehhez megtalálta a megfelelő szakembert is, szóban ugyanis megállapodtak Bücs Zsolttal, aki korábban a Bajnok Ligájában szereplő Debrecen munkájában is részt vett. Az új vezetőedző lapzártánk után vélhetően aláírja szerződését.

Az utánpótlás csapatokra nem lehet panasz, az U19-es gárda, Domján László, majd később Csáki László irányításával ötödik helyen végzett, Lukács Patrik 34 gólt ért el a szezonban, és ezzel második helyen zárta a mesterlövészek rangsorát, míg Szarka Martin 29 találatával negyedik lett. Polonkai Csaba U17-es alakulata tizenegyedik helyen zárt. Ugyanezt a pozíciót érte el az U15-ös csapat Svecz Edvárd vezetésével és az U14-es csapat is, amelyet Zsidó András irányított. Az utóbbi két gárda ráadásul a kiírásnál egy évvel fiatalabb korosztállyal vágott neki a bajnokságnak.

## Megye I.

Az Ajka Kristály labdarúgó csapata csaknem megszűnt a 2012-13-as szezon végén, amikor a játékosok többsége távozott a klubtól. A vezetőség azonban ezt nem hagyta, alsóbb osztályból igazolt játékosokat, és Dalnoki László edző lelkiismeretes munkájának köszönhetően utolsó előtti helyre kormányozták a gárdát a 2013-14-es szezonban. Mivel ekkor nem vállalta senki a feljutást az alsóbb osztályból, ezért a Kristály megőrizhette megye I-es tagságát. A klub azóta folyamatosan, lépésről-lépésre építkezik, erősödik. Tavaly már hatodik helyen végzett, amit idén megismételt Sipos Tamás vezetésével. Az edző elmondta, ugyan az ötödik helyen szerettek volna zárni, de nem tartja kudarcnak a csapat teljesítményét, főleg, hogy ebben a kiírásban a Veszprém és a Pápa is a megyei bajnokságban indult. A tréner szerint a gárda végig kiegyensúlyozott formát mutatott, egy apróbb hullámvölgybe került csupán, ám ez éppen a szezon végén jött, és az ötödik helyezésbe került. A szakember még 3-4 poszton erősíteni csapattal nyáron, a célkitűzésekről viszont csak akkor tud nyilatkozni, amikor eldől, hogy az újabb átalakulás előtt álló bajnokságban mely csapatok indulnak. A Kristály ifjúsági csapata sokáig harcban állt a

dobogóért, ám a fiatalok el-  
fáradtak a szezon végére, és a felnőttekhez hasonlóan hatodik helyen zárták a pontvadászatot.

## Megyei bajnokság, nők

Gyenesé Csaba tanítványai sorozatban harmadik bajnoki címüket ünnepelethették. A tréner ezúttal nem csak saját csapatának és a gárdát segítőknél mondott köszönetet, hanem a csetényieknek is, hiszen számukra tét nélkül bírt az utolsó, Veszprém elleni mérkőzés, ők mégis sportszerűen küzdve döntetlen érték el, így az ajkaiak az utolsó fordulóban utolérték a megyeszékhely csapatát a tabellán, jobb gólkülönbségüknek és egymás elleni eredményüknek köszönhetően pedig megnyerték a bajnokságot. A sikerek remélhetőleg tovább folytatódnak ebben a sportágban, hiszen az NLC-Ajka már utánpótlás csapatot is működtet, amelybe folyamatosan várja lányok jelentkezését.

## Kézilabda

## NB II.

A Le Belier-KK Ajka tavalyelőtt még az NB I/B-ben szerepelt, majd a kiesést követően évben második helyen végzett az NB II-ben. Idén már Poór Tamás legénysége bizonyult a legerősebb gárdának a harmadik vonalban, és az utolsó fordulóban aratot kiütéses győzelmével a csapat megnyerte a bajnokságot, és ezzel kivívta a feljutás jogát. Amivel azonban nem kíván élni, a vezetőség ugyanis úgy ítélte meg, hogy a gárdát jócskán meg kellene erősíteni ahhoz, hogy sikerrel szerepeljen az NB I/B-ben. A klub 3-4 játékos is kiszemelt, akiket a nyári szünetben leigazolna. Ha a következő szezonban magabiztosan tudják nyerni a bajnokságot, akkor ismét napirendre kerülhet a feljutás kérdése. A tervek szerint a következő idényben a klub Szalay Ákos játékos-edző vezetésével a megyei bajnokságban is indít csapatot, amely elsősorban a hatodik helyen végzett junior gárdából kiüregedett játékosokra épít majd.

## Megyei bajnokság, nők

Fülöp Imre tanítványairól kevesebbet hallhattunk idén, ez az év ugyanis az építkezés jegyében telt. A felnőtt csapat javarészt junior korú játékosok alkották, akiknek még szokni kellett az idősebbek iramát, így a csapat a megyei bajnokságban nem tudott meghatározó gárda lenni. Az ajkaiak a nyolcadik helyen zárták a tizenegy csapatos bajnokságot, a fiatalok pedig sereghajtóként végeztek az országos serdülő bajnokságban. Az U13-as lányok a régiós bajnokság harmadik helyét szerezték meg

az alapszakaszban, majd az összevont rájátszásban negyedik lettek. Fülöp Imre szerint a felnőtt csapat összességében teljesített, de tavaszra összeállt és az elvárásoknak megfelelően szerepelt. A tréner szerint a következő szezontól lehet igazán jól dolgozni majd a lányokkal, hiszen a legtöbbnek már csak két bajnokságban kell helytállnia az eddigi három helyett.

## Teke

Az Ajka Kristály történelmi sikert ért el, amikor két évvel ezelőtt az NB I-et megnyerve feljutott a Szuperligába. Ekkor egy beruházás keretében a legmagasabb osztály előírásait is kielégítő pálya épült, ám a csapat ennek ellenére sem tudott az első vonalban maradni. A kiesés azonban nem törte meg az ajkaiakat, akik idén ismét bajnoki címet ünnepelethettek. Nagy Lajos játékos-edző elmondta, éppen az új pálya volt az egyik oka, hogy a gárda nem tudta kiharcolni a bennmaradást, mivel nagyon keveset gyakorolhattak rajta. Azóta azonban eltelt két év, az ajkaiak sokkal jobban kiismerték saját játékerüket, így jóval nagyobb eséllyel vágnak neki a Szuperliga küzdelmeinek. Ennek ellenére legalább két új játékost is a klubhoz csábítanának, és a keret megerősítésével is hozzájárulnának, hogy az első osztályú tagság ne csak egy esztendőre szorjjon.

## Asztalitenisz

Valami megmozdult Ajkán, legalábbis ami a pingpongot illeti. Ezt nem csak az egyéni versenyeken elért, országos és nemzetközi szinten is kiváló utánpótlás eredmények bizonyítják, hanem az is, hogy a Bányász SK simán nyerte a megyei asztalitenisz bajnokságot, és jövőre már az NB III-ban indul. Pad Ágoston, a klub elnöke elmondta, nem a kiesés elől menekülő csapatot indítanak, céljuk, hogy a mezőny első felében végezzenek. A klub erősíteni keretét is, így két új játékos érkezése is várható.

## Sakk

Városunk mindkét sakkcsapata, a Bányász SK és az Ajka Városi ASSE is második helyet ért el az idei évben, előbbi az NB II-ben, utóbbi a megyei bajnokságban. Ezzel egyikük sem vívta ki a feljutást, ám az ASSE esetében még szokni kellett az idősebbek iramát, így a csapat a megyei bajnokságban nem tudott meghatározó gárda lenni. Az ajkaiak a nyolcadik helyen zárták a tizenegy csapatos bajnokságot, a fiatalok pedig sereghajtóként végeztek az országos serdülő bajnokságban. Az U13-as lányok a régiós bajnokság harmadik helyét szerezték meg

Csicsics Richárd

**Ajkai Szó** Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Főszerkesztő: Láng György Géza.  
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.  
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.  
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.  
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.  
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.  
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@invtel.hu.  
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.  
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.  
Megjelenik 12 600 példányszámban.  
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.  
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

